
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: сахароміцети буларді Lynside® Pro SCB
(Saccharomyces boulardii CNCM I-3799) - 250 мг (mg), [що містить 2,0х1010 КУО
(CFU) у 1 г (g)*], цинк (у формі глюконату цинку) - 10,0 мг (mg), що відповідає
68,0%*; допоміжні речовини: наповнювач: мальтодекстрин; оболонка капсули:
желатин, барвник: титану двоокис.

КУО = колонієутворююча одиниця.

* - відсоток від добової потреби у мінеральних речовинах.

Функціональні властивості дієтичної добавки Есбулардітм обумовлені
компонентами, що входять до її складу.

Властивості

Сахароміцети буларді (Saccharomyces boulardii CNCM I-3799) – це активні
висушені дріжджі, які проявляють антимікробну дію, а механізм дії цих штамів
пов’язаний з їх здатністю пригнічувати ріст патогенних, умовно-патогенних
мікроорганізмів та грибів.

Серед головних властивостей сахароміцетів буларді штаму CNCM I-3799 є
вироблення протеаз, що розщеплюють токсини бактерій та впливають на
рецептори тонкокишкового епітелію, з якими можуть зв’язуватися токсини.
Також цей штам зменшує секрецію води та електролітів в просвіт кишківника. Це
досягається шляхом зниження продукції циклічного аденозинмонофосфату в
клітинах тонкокишкового епітелію.

Природна стійкість штамів сахароміцетів буларді CNCM I-3799 до дії антибіотиків
дозволяє застосовувати їх одночасно з антибіотиками.

Цинк є мікроелементом, який клітини використовують для метаболізму
поживних речовин. Він має протизапальну, ранозагоювальну, антиоксидантну та
антибактеріальну дії, а також відповідає за транспортування води та електролітів
у кишківнику.

Рекомендації щодо застосування

В якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело
біологічно активних речовин, з метою нормалізації мікрофлори кишківника після
приймання антибіотиків, а також для нормалізації роботи товстого кишківника.



Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Вживати дітям віком від 12 років та дорослим по 1-2 капсули 1-2 рази на добу.
Капсули слід ковтати не розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю питної
води. Не слід змішувати з дуже гарячими (понад 50°С) або холодними напоями,
їжею, рідинами, що містять алкоголь. Перед застосуванням рекомендована
консультація лікаря.

Термін застосування: 10–14 діб.

Максимальний термін застосування – 30 днів.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Вагітність, період лактації, діти до 12 років та підвищена індивідуальна
чутливість до будь-якого з компонентів

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25°С у сухому,
захищеному від прямих сонячних променів і недоступному для дітей місці.

Виробник

ТОВ «БІХЕЛС», Україна, 03110, м. Київ, вул. Солом’янська, 3, оф. 41;

фактична адреса потужностей (об’єкта) виробництва:

Україна, 04208, м. Київ, проспект Правди, 80-В.

ТУ У 10.8-38639061-002:2015


